
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN BERKARAKTER 
(RPP 1-1) 

Nomor : 1.1/VIII/1 
 

SMP : SMP NEGERI 2 NOGOSARI 
Mata Pelajaran : Teknologi Informasi dan Komunikasi (TIK) 
Kelas/Semester : VIII (delapan) / 1 (satu) 
Standar Kompetensi : 1.  Menggunakan Internet untuk memperoleh informasi 
Kompetensi Dasar : 1.1. Mengidentifikasi beberapa layanan informasi yang ada di 

internet 
Alokasi Waktu : 1 x 10 Menit (1 x Pertemuan) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu: 
o Mengetahui pengertian E-Mail 
o Menerangkan sejarah E-Mail 
o Menyabutkan keuntungan E-Mail 
o Mengetahui langkah-langkah membuat alamat E-Mail 
o Mengecek serta membaca E-Mail 
o Menulis atau mengirim E-Mail  

Kegiatan Pendahuluan  

Orientasi Penguatan Pendidikan Karakter ❖ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 
Apersepsi Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan 
materi/tema/kegiatan sebelumnya, 
Motivasi Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari. 
Apabila materitema// projek ini kerjakan  dengan baik dan sungguh-sungguh ini dikuasai dengan baik, maka peserta didik diharapkan 
dapat menjelaskan tentang materi yang dipelajari 
Pemberian Acuan Memberitahukan  materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu. 
Memberitahukan tentang kompetensi inti, kompetensi dasar, indikator, dan KKM pada pertemuan yang  berlangsung 

Pembagian kelompok belajar 

Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar  sesuai dengan langkah-langkah pembelajaran. 

Kegiatan Inti  

Ekplorasi :  

• menggugah pengetahuan siswa tentang   pengertian dan sejarah E-mail 
Elaborasi : 

• Guru menerapkan metode pembelajaran langsung (DI) pada kegiatan langkah-langkah membuat E-
Mail, mengecek menulis serta membaca E-Mail 

      Konfirmasi : 
• Mebuat agumentasi tentang pelajaranyang disampaikan pada Materi Pembuatan E-Mail, tanpa 

pantang menyerah disertai kecermatan dan ketelitian 

Kegiatan Penutup  

Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  
Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  
Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 
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PENILAIAN 
SIKAP SOSIAL 

Melalui pengamatan semangat menuntut 
ilmu dalam kehidupan sehari-hari dengan 
instrumen penilaian sikap atau jurnal 
 

PENGETAHUAN  
Menganalisis  penyajian materi  dengan cermat.  
Menentukan kal imat fakta tentang materi yang 
diajarkan 

KETERAMPILAN 
Menegerjakan tugas  sesuai 
dengan materi yang di ajarkan. 
 



 
 
A. Sumber Belajar 

Komputer, Software, jaringan internet,buku paket,lembar kerja 
 

B. Penilaian 

1. Teknik : Unjuk Kerja dan Tanya Jawab 

2. Bentuk Instrumen : Tes Identifikasi dan tes lisan 

3. Instrumen 
Soal / perintah : 

1.  Jabarkan pengertian, sejarah dan keuntungan E-Mail! 
2.  Bagaimana langkah-langkah membuat E-Mail! 
3.  Jelaskan langkah-langkah membaca E-Mail di Gmail! 
4.  Sebutkan cara mengirim E-Mail! 

Berilah tanda centang pada nomor kolom di bawah ! 

Aspek yang dinilai 
SKALA KUANTITATIF Nilai : 

(Jsp/jsm x 100) 4 3 2 1 

1. Penjabaran pengertian, sejarah dan 
keuntungan E-Mail! 

     

2. Urutan langkah membuat E-Mail     

3. Pembacaan E-Mail masuk di Gmail     

4. Mengecek E-Mail terkirim      

Jumlah     

 

Nilai = Jumlah Skor Perolehan  x 100  

   Jml Skor maksimal                            

 
Keterangan : 
4 = Jawaban sangat tepat 
3 = Jawaban tepat 
2 = Jawaban Cukup tepat 
1 =  Jawaban Kurang tepat 
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